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1. В каком слове, в каждой строчке неверно выделена 
буква, обозначающая ударный гласный звук?
1) свЁкла, квАртал, бАнты, тОрты
2) каталОг, жАлюзи, слИвовый, облегчИть
3) звОнит, тУфли, включИт, щавЕль

4) балОванный, загнУтый, гнАться, бОроду



2. В каком предложении оба выделенных слова пишутся 
слитно?

1) (В) следствии по делу обнаружены новые обстоятельства. Я 
буду иметь это (в) виду.

2) Я решил поговорить (на) счет работы. (Не) даром я пришел 
именно сейчас . 

3) Возьми (пол) литра молока, (за) тем налей его в кастрюлю.
4) Я расскажу тебе об это (когда) нибудь позже, (по) тому что ты 

еще мал.



3. Укажите предложение, которое содержит составное 
глагольное сказуемое.

1) Солнце светило ярко и ясно.
2) Он все еще продолжал барабанить.
3) Море вдается в океан.
4) Я чувствовал себя не хорошо.



4. Укажите предложения, в котором надо поставить 
тире.

1) Бедность не порок.
2) Литература по словам Белинского 

учебник жизни. 
3) Два плюс два четыре.
4) Ромашки, васильки, колокольчики  

полевые цветы.



5. Укажите предложение, в котором нужно поставить 
одну запятую. (Знаки препинания не расставлены.)

1) Ночь всё наступала лес придвигался ближе к 
костру.

2) На заре кричат петухи и кудахчут куры.
3) В пруду плескались караси и карпы.
4) Я присел и задумался.



6. Укажите цифры на месте которых должны 
стоять запятые.
Я узнал мальчика (1) несущегося(2) мне навстречу на 
велосипеде(3) и(4) поздоровался с ним. 



7. Установите соответствие между предложениями и допущенными 
в них грамматическими ошибками: к каждой позиции первого 
столбца подберите соответствующую позицию из второго столбца.

Грамматические ошибки Предложения
1) Тут нет ни одной книги, привлекшей бы 
наше внимание

1) Ошибки в управлении.

2)Я не дождусь тебя до отъезда. 2) Ошибка в образование формы причастия.

3) Это мы увидим на странице тридцать 
восемь.

3) Ошибка в образование формы 
числительного.

4) Когда наступил декабрь, погода резко 
изменяется.

4) Ошибка в образование Деепричастия.

5) Нарушение формы глагола.

6)Ошибка в образование формы 
прилагательного.



11. Укажите, в каком предложении средством 
речевой выразительности является антитеза.

1) Я, как смерть, и тощ и бледен.
2) Моей маме достаточно двух минут, чтобы прибрать в доме.
3) Мне кажется , у тебя ледяное сердце.
4) Дождь лил , как из ведра.



12. Из предложений выпишите подчинительное 
словосочетание со связью ПРИМЫКАНИЕ.

1)И навечно совпало  с нами это время в календаре.
2) Я смотрел на восходящее солнце, не отрывая глаз.
3) Все овцы кинулись к ней, лишь малыш не 
справился с разгоном, едва сумев затормозить.
4)Зимой окрас зайца меняется, его шубка становится 
белой.


